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KOMUNIKAT nr 101/WD/III liga/2015-16 
z dnia 27.05.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 25.05.2016 r.: 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
III liga małopolsko-świętokrzyska 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Łukasz Dębski Beskid Andrychów 4 żółta 25.05.2016 1 mecz 

  2 Dawid Gala Beskid Andrychów 6 żółta 25.05.2016 200 zł 

  3 Dominik Chochołek Cracovia II 8 żółta 25.05.2016 1 mecz 

  4 Piotr Mazurkiewicz Czarni Połaniec 6 żółta 25.05.2016 200 zł 

  5 Karol Kostrubała Garbarnia Kraków 6 żółta 25.05.2016 200 zł 

  6 Łukasz Pietras Garbarnia Kraków 8 żółta 25.05.2016 1 mecz 

  7 Łukasz Pietras Garbarnia Kraków 9 żółta 25.05.2016 300 zł 

  8 Piotr Pawłowski Łysica Bodzentyn 3 żółta 25.05.2016 100 zł 

  9 Wojciech Jamróz Soła Oświęcim 6 żółta 25.05.2016 200 zł 

10 Andrzej Wójcik Unia Tarnów 4 żółta 25.05.2016 1 mecz 

11 Sebastian Zawrzykraj Unia Tarnów 8 żółta 25.05.2016 1 mecz 

12 Grzegorz Gulczyński Wisła II Kraków 3 żółta 25.05.2016 100 zł 

13 Szymon Witek Wisła II Kraków 6 żółta 25.05.2016 200 zł 

14 Mateusz Zając (bram.) Wisła II Kraków 3 żółta 25.05.2016 100 zł 

15 Michał Baruch Wolania Wola Rzędz. 4 żółta 25.05.2016 1 mecz 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego oraz wysłuchaniu klubu, postanowił wnieść do 
Wydziału Gier MZPN o zweryfikowanie zawodów Korona II Kielce - Sparta Kazimierza Wielka (15.05.2016) 
rozegranych w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej jako walkower (0:3) na niekorzyść klubu Sparta Kazimierza 
Wielka z uwagi na naruszenie obowiązku prowadzenia zespołu przez trenera posiadającego ważną licencję trenerską 
dla tej klasy rozgrywkowej po uprzednim dwukrotnym orzeczeniu kary finansowej. 
Podstawa prawna: §11 ust. 3 lit c) Regulaminu rozgrywek o mistrzostwo III ligi na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego oraz wysłuchaniu klubu, postanowił wnieść do 
Wydziału Gier MZPN o zweryfikowanie zawodów KP KSZO 1929 Ostrowiec Św. - Sparta Kazimierza Wielka 
(21.05.2016) rozegranych w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej jako walkower (0:3) na niekorzyść klubu 
Sparta Kazimierza Wielka z uwagi na naruszenie obowiązku prowadzenia zespołu przez trenera posiadającego ważną 
licencję trenerską dla tej klasy rozgrywkowej po uprzednim dwukrotnym orzeczeniu kary finansowej. 
Podstawa prawna: §11 ust. 3 lit c) Regulaminu rozgrywek o mistrzostwo III ligi na sezon 2015/2016 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego oraz wysłuchaniu klubu, postanowił zarządzić 
wykonanie kary finansowej łącznej w kwocie 4500 złotych nałożonej na klub Sparta Kazimierza Wielka 
postanowieniem WD MZPN z dnia 20 kwietnia 2016 r. jako konsekwencję popełnienia podobnego przewinienia 
dyscyplinarnego w okresie próby tj. naruszenia obowiązku prowadzenia zespołu przez trenera posiadającego ważną 
licencję trenerską dla tej klasy rozgrywkowej w meczach Korona II Kielce - Sparta Kazimierza Wielka (15.05.2016) i KP 
KSZO 1929 Ostrowiec Św. - Sparta Kazimierza Wielka (21.05.2016). 
Podstawa prawna: art. 46 § 3 Regulaminu dyscyplinarnego PZPN 
 



Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać trenera Szymona Burligę do 
wyjaśnień w przedmiocie okoliczności wpisania go do protokołu meczu Korona II Kielce – Sparta Kazimierza Wielka 
(15.05.2016) oraz KP KSZO 1929 Ostrowiec Św. – Sparta Kazimierza Wielka (21.05.2016), jak również do wyjaśnienia 
jego uczestnictwa  w charakterze trenera I zespołu w pozostałych meczach Sparty Kazimierza Wielka w rundzie 
wiosennej sezonu 2015/2016 rozegranych w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. Wyjaśnienia należy złożyć za 
pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl do dnia 1 czerwca 2016 r., 
godz. 12.00. 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę 1 meczu dyskwalifikacji na 
członka sztabu Marcina Trojanowskiego (Wisła Sandomierz) jako konsekwencję usunięcia z ławki rezerwowych w 
meczu Wisła Sandomierz – Garbarnia Kraków (21.05.2016) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Unia Tarnów, zgodnie z §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi MZPN na sezon 
2015/2016, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 6 zawodników drużyny w meczu Soła Oświęcim - 
Unia Tarnów (25.05.2016) rozegranym w ramach III ligi małopolsko-świętokrzyskiej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich III ligi na sezon 2015/2016 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
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